

习近平会见德国总理默克尔

据新华社北京7月7日电 (记者刘华)国家主席习近平7日在钓鱼台国宾馆会见德国总理默克尔。双方积极评价中德关系发展,表示要进一步拓展和深化两国务实合作,不断提升中德关系战略内涵。

习近平指出,中德互为战略伙伴,又都是大国,双方应该在世界大棋局里审视和运筹中德关系,相互尊重,相互谅解,交流互鉴,不断增进战略沟通与互信,加强战略协调与合作,共同推动全球经济治理和国际体系变革发展,促进世界和平、稳定、繁荣。

中央纪委监察部网站设专区受理“四风”问题举报

据新华社北京7月7日电 为引导和方便党员、群众、网民和媒体积极参与监督,当反“四风”的“千里眼”,中央纪委监察部网站7日开设党风政风监督举报曝光专区,在“作风监督举报”板块直接受理对“四风”等问题的举报投诉。

中央纪委监察部网站党风政风监督举报曝光专区还设有“作风建设”板块,介绍地方和部门加强作风建设的好经验好做法,指导和推动工作;“点名曝光”板块,发布全国查处违反八项规定精神问题情况,曝光违反八项规定精神的典型案例。

中央纪委监察部网站还同步开设了7月“每月e题”——起底隐蔽在培训中心里的享乐和奢靡,向网友征集文字、漫画、照片等,揭露那些隐蔽在培训中心、私人会所等场所里的“四风”问题。

我国将开展1%人口抽样调查 时点为2015年11月1日零时

据新华社北京7月7日电 国务院办公厅日前印发《关于开展2015年全国1%人口抽样调查的通知》(以下简称《通知》),根据《全国人口普查条例》的规定,决定于2015年开展全国1%人口抽样调查。

《通知》明确,2015年全国1%人口抽

新疆一煤矿发生瓦斯爆炸 17人遇难

据新华社乌鲁木齐7月7日电 记者从新疆大黄山矿难抢险救援指挥部了解到,新疆大黄山豫新煤业有限责任公司一号井瓦斯爆炸事故中被困井下的17人全部遇难。目前,相关善后工作正在进行。

杭州公交车放火案告破

犯罪嫌疑人包来旭系甘肃省漳县人



7月7日,伤者在浙江大学医学院附属第二医院接受治疗。

新华社杭州7月7日电 (记者方列)记者从杭州市公安局获悉,经公安机关日夜奋战、缜密侦查,7月5日发生在杭州的7路公交车放火嫌疑人身份已

被确定,警方宣布该案告破。

7月5日17时许,杭州市东坡路与庆春路交叉口,一辆7路公交车突然起火燃烧,造成车上多

名乘客烧伤。杭州市公安局迅即成立专案组,全力开展侦破工作,通过现场勘验、视频侦查、调查访问等获取证据,确认系放火案件,并于7月6日凌晨锁定放火嫌疑人系公交车内被烧成重伤的一名男子。

警方通过专门侦查、发动群众等措施,于7月7日晚查明放火嫌疑人真实身份。据查,犯罪嫌疑人包来旭,男,1980年3月出生,汉族,初中文化,甘肃省漳县石川乡人,近年来在浙江多地暂住落脚。7月5日早上,包来旭从义乌窜至杭州,当天16时09分从7路公交车灵隐站上车,17时03分7路公交车行至东坡路与庆春路交叉口时,包来旭点燃随身携带的类似“香蕉水”的可燃液体,致车厢内迅速起火燃烧,造成29名乘客受伤,犯罪嫌疑人包来旭也被烧成重伤。

目前,犯罪嫌疑人包来旭伤情危重,仍在医院救治。警方已对其依法采取监视居住强制措施。

截至7日,杭州“7·5”公交车放火案仍有29名伤员在医院接受医治,其中15名为危重病人。

“尽管伤员目前生命体征稳定,但受伤最重者仍有生命危险。”浙江大学医学院附属第二医院院长王建安说,目前浙二医院共有一名伤员16名,其中14名为危重病人,都进行了切管手术。这16位病人中还有3位患有心血管疾病,加大了治疗风险。

烧伤最严重的有3位病人,其中一位烧伤面积95%,一位90%,另一位虽然烧伤面积没有那么大,但年纪很大。“根据世界范围内的医疗经验,这样严重的烧伤病例抢救情况并不乐观。”王建安说。

一站式体验田园慢生活

陕西阳光雨露现代农业旅游观光示范园获评全国十佳休闲农庄

在这里,听得到雨滴跌落地上摔成几瓣的声响,闻得到雨后泥土的芬芳。这里成了许多西安人享受慢生活的家园,也被许多西安人亲切地称为自家的“后花园”。

阳光雨露现代农业旅游观光示范园,近日被农业部评为全国十佳休闲农庄,这也是西北唯一上榜的休闲农庄。

“没错,这就是我家的‘自留地’,我每周都会带孩子来地里干干农活,拔拔草,浇浇水,然后带点新鲜蔬菜回去。”家住西安高新区的市民崔先生,指着生态庄园QQ农场里自己种的一片菜地,开心地说。

和崔先生一样,庄园里的QQ农

美国解密日本细菌战档案显示:

731部队至少生产2470枚细菌炸弹



这是侵华日军第七三一部队遗址所在地的大门口(7月7日摄)。

(新华社发)

据新华社哈尔滨7月7日电 (记者王建)记者从哈尔滨市社会科学院731问题国际研究中心获悉,该中心“美国解密日本细菌战档案调查研究”课题组完整编译出关于侵华日军细菌武器的《阿尔沃·汤姆森报告》。该报告记录了731部队首任队长石井四郎的供述,截至1942年,731部队共研制生产了2470枚细菌炸弹。

《阿尔沃·汤姆森报告》是1946年由当时美国迪特里克基地中校阿尔沃·汤姆森对731部队首任队长石井四郎和次任部队长野野次进行审讯之后,形成的总结性报告。该报告详细记述了731部队总部的体制、配置、职责以及细菌战和人体试验等有关信息。

石井四郎供述,至1940年,已经研制出9种用于细菌病原体传播的炸弹,并进行了实地测试。其中包括用于污染土地、制造传染性云雾,以及爆裂弹药,即通过污染炸弹碎片和炮弹碎片造成伤害而感染并致伤亡。

哈尔滨市社会科学院731问题国际研究中心负责人杨彦说,在掌握第一手资料的基础上,得出侵华日军生产了至少10种类型的细菌炸弹,包括石井式陶瓷细菌弹、HA型炸弹、I型炸弹、RO型炸弹、SI型炸弹、U型炸弹、老型UJI炸弹、GA型炸弹、100UJI型炸弹、母女弹等。

厘清血债史实

浙江启动编写日军细菌战专题

新华社杭州7月7日电 (记者冯源)浙江省是日军在华细菌战的重灾区,浙江省党史办近日启动《日军在浙江实施细菌战专题研究》编写工作,相关成果将在明年抗日战争胜利70周年纪念日前夕结集发布。

细菌战是严重违反国际公约的惨无人道的行径,日本是二战中唯一大规模实施细菌战的国家。

浙江省党史办一处长包晓峰说,据统计,在抗日战争期间,全省七成地市、三成区县曾留下过细菌战的魔爪。

编写《日军在浙江实施细菌战专题研究》,旨在进一步厘清日军在浙细菌战的史实,以史为鉴教育后人,同时反击日本右翼势力无视历史的谰言。

包晓峰说,编写工作由全省党史系统和从事细菌战研究的民间人士共同参与,将对档案资料、口述资料和研究资料进行综合,既有全省综合性的研究,也有针对像义乌等细菌战重灾区的地域性研究。

1942年9月至11月,日军731部队、荣字1644部队等细菌战部队在义乌崇山村施放鼠疫菌,造成23家绝户、404人遇难。据《义乌市志》记载,义乌当地有1318人死于日军细菌战。

1997年,浙江、湖南等省的180名受害者组成侵华日军细菌战原告团,要求日本政府就细菌战罪行向中国受害者谢罪、赔偿。日本最高法院于2007年终审判决,承认日军细菌战的史实,但驳回索赔要求。

时任原告团团长的上海交通大学东院审判研究中心研究员王选等人此后长期从事侵华日军细菌战资料的搜集整理工作,浙江民间也活跃着一批从事这项工作的志愿者。2013年起,浙江省的丽水市和义乌市开始细菌战受害者档案的抢救整理工作,今年5月,义乌市侵华日军细菌战受害者遗属协会也宣告成立。



7月7日,技术人员在对多功能抑尘车进行工作参数调整。

当日,河北省张家口市首台被称

为“雾炮”的多功能抑尘车在张家口市宣化区正式上岗。该多功能抑尘车携带可向空中发射水雾的喷洒系统,能够将水雾喷洒100米远、60米高,达到快速抑制灰尘的目的。(新华社发)

台风“浣熊”开始影响我国海域

新华社北京7月7日电 (记者杨维汉)记者7日下午从国家海洋预报台获悉,今年第8号超强台风“浣熊”7日中午位于距离台湾岛东南方向约700公里,中心最低气压935hPa,最大风速52m/s(16级),以13节速度向北——西北方向移动,强度还将继续加强。

最新监测结果显示,目前台湾的台

东外洋已监测到7米以上的狂浪,温州外海也已测到1.7米的中浪,而且浪高还在持续发布海浪橙色预警;受“浣熊”影响,预计7日夜间到8日白天,东海东南部将出现8米到13米的狂浪到狂涛区,东海西部、钓鱼岛附近海域将出现4米到7米的巨浪到狂浪区;浙江沿岸海域将出现2.5米到3.5米的大浪。

公 告

因潘火街道(投创中心)按规划需对潘火街道内福庆南路以东,吕港河以北,天一至春晓50KV高压线以西,沈海高速南侧现状河流以南的区域范围进行开发建设。为核实该范围内有无地下管线等状况,请于2014年7月12日前,各地下管线产权人须到潘火街道规划科(地址:诚信路668号)对接,并随带有有效证明,否则视作该区域范围内无地下管线或无主废弃处理。

特此公告!

鄞州区人民政府潘火街道办事处

2014年7月8日

关于老外滩延伸段建设项目新马路段和中马路段地下、地上管杆线登记的通告

老外滩延伸段建设项目是市重点工程,区块位于江北,南至外滩大桥,北至白沙公园,西至中马路、白沙路,东临甬江。根据北区发改基[2013]67号文件,已进入全面准备阶段。为确保开发顺利进行,我公司拟对新马路段和中马路段的雨污水管线进行改造,为确保上述区块范围内管线安全,凡涉及上述区块范围内地上、地下管杆线和设施的产权单位(含军用),请派员持有效证件、建筑工程规划许可证和竣工图于2014年7月8日至2014年7月15日(上午8:30-11:30,下午2:00-5:30),到我公司办理登记手续,逾期将按无主处理,因此造成的损失,建设单位概不负责。

特此通告。

联系地址:大闸北路1号宁波北外投资有限公司

联系人:费存豪 电话:15867529100

宁波北外投资有限公司

2014年7月8日